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warstwa wiążąca AC16W 8 cm
warstwa ścieralna  AC11S 4 cm

podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5 22 cm

krawężnik betonowy 15/30 30 cm
ława z betonu C12/15 z oporem 15 cm

B

kostka betonowa 16/18 16 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:3 2 cm
ława z betonu C12/15 15 cm

C

kostka betonowa 10/20 - szara 8 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:3 3-5 cm
podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 10 cm

kostka betonowa 10/20- szara                          8 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:3 3-5 cm
podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 22 cm

D

E

obrzeże betonowe 8/30 30 cm
ława z betonu C12/15 z oporem 10 cm
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stabilizacja gruntu cementem                              20 cm

stabilizacja gruntu cementem                              20 cm

stabilizacja gruntu cementem                              20 cm
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stabilizacja gruntu cementem                              15 cm

stabilizacja gruntu cementem                              20 cm
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humusowanie z obsianiem mieszanką traw 10 cm
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Szczegół A

A

Szczegół C
istniejąca nawierzchnia drogi

gminnej

siatka geosyntetyczna dwukierunkowa

wytrzymałość 100x100 kN/m

max. wydłużenie 4,5 %

50 5050

dowiązać do istniejącej nawierzchni
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taśma bitumiczna
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Przekrój E-E
miejsce parkingowe
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krawężnik betonowy najazdowy 15/22 22 cm
ława z betonu C12/15 z oporem 14 cm

H

stabilizacja gruntu cementem                              20 cm

I

istniejące warstwy nawierzchni                            
warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego 75kg/m2               3 cm
warstwa ścieralna  AC11S 4 cm

kostka betonowa 10/20- czerwona                          8 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:3 3-5 cm
podbudowa z kruszywa łamanego 0/31,5 22 cm

J

stabilizacja gruntu cementem                              20 cm

warstwa ścieralna AC11S 4 cm
istniejące warstawy naiwerzchni jezdni z frezowaniem gr. 4 cm
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2,5%

1,5%

Szczegół D

L
kostka betonowa 16/18 16 cm
podsypka cem.-piaskowa 1:3 2 cm
ława z betonu C12/15 15 cm

B

dowiązanie nawierzchnią z kostki betonowej

do istniejącego chodnika

J

1:50

PRZEKROJE KONSTRUKCYJNE
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